

ОТЗЫВ

научного консультанта, доцента Хусаиновой Р.И. на заведующего кафедрой внутренних болезней лечебного факультета, ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России
Тюрина Антона Викторовича

Тюрин Антон Викторович после окончания в 2010 г. с отличием лечебного факультета Башкирского государственного медицинского университета (ФГБОУ ВО БГМУ МЗ РФ) и клинической ординатуры (2012 г.), поступил в аспирантуру на кафедру госпитальной терапии №2. В это же время, для реализации задач кандидатской диссертации по теме «Клинические особенности и молекулярно-генетические аспекты остеоартроза у больных с дисплазией соединительной ткани», он активно осваивал и применял методы молекулярно-генетического анализа генома человека в Институте биохимии и генетики Уфимского научного центра РАН и успешно защитил работу в 2015 году по специальностям «внутренние болезни» и «генетика».

Тюрин Антон Викторович в дальнейшем продолжил и расширил исследования в области изучения заболеваний соединительной ткани с использованием клинико-генетических подходов. Совершенствование технологий генотипирования, секвенирования, инструментальных методов обследования пациентов, позволили на новом методическом уровне изучить клинико-генетические характеристики наследственных и многофакторных заболеваний соединительной ткани и получить уникальные результаты, имеющие высокую научную новизну и практическую значимость. Была исследована распространенность заболеваний соединительной ткани в Республике Башкортостан, собран уникальный биобанк образцов пациентов с остеоартритом, остеопорозом, несовершенным остеогенезом и синдромом Элерса-Данло и проведен комплексный анализ клинических и молекулярно-генетических аспектов перечисленных заболеваний.

Тюрин Антон Викторович является зрелым, трудолюбивым специалистом, обладающим компетенциями высококвалифицированного медицинского работника и грамотного научного сотрудника, способного самостоятельно ставить и выполнять научные задачи и реализовывать намеченные цели. За время проведения исследования активно участвовал в работе научных форумов регионального, федерального и международного уровней, активно работает в составе профессиональных сообществ и отмечен различными премиями и наградами. Следует отметить его способность четко структурировать и обобщать результаты исследований, что позволило ему опубликовать более 30 научных статей, в том числе и в высокорейтинговых иностранных изданиях, и завершить работу над докторской диссертацией.

Антон Викторovich Тюрин характеризуется инициативностью и целеустремленностью, широким кругозором, стремлением к постоянному совершенствованию профессиональных и личностных черт, является ответственным и доброжелательным человеком, пользующимся авторитетом среди коллег и пациентов.

Диссертационная работа Тюрина Антона Викторovichа «Клинико-генетическое исследование моногенных и многофакторных заболеваний соединительной ткани» является комплексным научным исследованием, раскрывающим проблемы клинической вариабельности и генетической гетерогенности большого класса заболеваний опорно-двигательной системы и позволяющим реализовать концепцию персонализированной медицины, соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни и 1.5.7. Генетика.

Научный консультант:

Д.б.н. (03.02.07 - Генетика), доцент,
профессор кафедры медицинской
генетики и фундаментальной медицины
ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России (г.
Уфа ул. Ленина 3), 8 (347) 272-41-73,
kaf_med_gen@bashgmu.ru

Хусаинова Р.И.

«21» сентября 2023 г.

Подпись Р.И. Хусаинова
Заведующий кафедрой медицинской генетики и фундаментальной медицины
ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России